

2012年05月27日

願你的國降臨

總議會主日

「願你國降臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」我們每主日也都會誦唸或唱出這幾句禱文。但我們是否知道，當我們這樣禱告時，對我們有甚麼意義呢？

耶穌在客西馬尼園曾這樣禱告：「我父啊，這杯若不能離開我，必須我喝，就願你的旨意成全。」（太二十六 42）耶穌為成全父上帝的旨意，他甘願走上十字架的道路，將上帝的國和旨意實現在人間。當我們禱告「願上帝國降臨」時，我們是否也願意為上帝的國而努力呢？

二零一一年及一二年，教會以「建立聖經為本文化，做個守時奉獻門徒」為全年事工主題，這是上帝國的生活模式。它一方面指出個人的信仰生活，另一方面也是教會整體，透過彼此激勵，一同實踐的教會方向及文化。

今年年初，我們出版「十一奉獻」文集，鼓勵大家學習實踐十一奉獻的功課。真的，近年教會事工發展，需要的經費不菲，其中包括重修衛理園，重建國際禮拜堂。今年我們又為觀塘堂購置物業發展城市宣教。但這並不是我們鼓勵大家實踐十一奉獻的原因。

耶穌說：「你們的財寶在哪裏，你們的心也在哪裏。」（路十二 34）我們實踐十一奉獻，乃是學習怎樣將自己的心獻上，將上帝給我們的生命全然獻上，更為上帝國的事工而努力。我們感恩的，是看見大家不單為教會事工獻上金錢，也同時獻上心力，一同建立我們的教會。我們要建立的，不單是教會的建築物，而是一群敬虔委身的信徒。

「我愛教會歌」（普頌 276 首）有這幾句歌詞：「愛她，我常流淚，念她，我常祈求，為她事工，我更努力，直到力盡方休。」但願我們能這樣愛我們的教會。

「願你國降臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」讓我們一起同心，建立教會，建立上帝的國。